

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΚΕΛ-ΑΡΙΩΤΕΡΑΔΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

Γυναίκες ψηφοφόροι,  
Εργαζόμενες, οικιοκυρές, επιστήμονες - Λεμεσιανές ή ειτοπιισμένες  
~~στην Λεμεσό~~

Ο υποψήφιος Δήμαρχος ΠΑΝΙΚΟΣ Κ. ΠΑΤΗΝΙΔΗΣ κι' ο Συνδυασμός <sup>μιας</sup> ~~της~~ <sup>Νέας</sup> ~~Λεμεσός~~ έχουν επεξεργαστεί ένα πλήρες πρόγραμμα, που προβλέπει ριζοσπαστικές, φιλολαϊκές μεταρρυθμίσεις στα ζητήματα του Δήμου.

Να φουτίξει στην Λεμεσό μια νέα ζωή. Να γίνει Λέρνα  
Στόχος μας: ~~Να αποκτήσει η πόλη μας ένα πιο ανθρώπινο πρόσωπο, που της~~  
~~τα αφαιρέσει την~~ αδιαφορία, ~~την~~ αναρχία ~~και~~ <sup>την</sup> ασοδοσία στην ανάπτυξη ~~της πόλης,~~  
~~στα χρόνια του διοριστικού συστήματος.~~ Έγνοια μας. Να υπάρξει  
μεγαλύτερη φροντίδα από τον Δήμο για το παιδί, με την αύξηση του  
αριθμού των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, με την δημιουργία χώρων  
πρασίνου με Παιδικές Χαρές, με το ~~άνοιγμα~~ <sup>την δημιουργία</sup> ~~Λασχών Νεολαίας,~~ <sup>χώρων</sup> που να  
προσφέρουν υγιή, πολιτισμένη απασχόληση στη νέα γενιά.

Θα μεριμνήσουμε ~~για την δημιουργία Κέντρων Περιθάλψης των Παικτι-~~  
~~μένων και για την προσφορά φτηνής στέγης στα χαμηλότερα εισοδημα-~~  
~~τικά στρώματα.~~ <sup>για την ανέγερση νέων</sup> ~~Κέντρων~~ <sup>Εργατικών</sup> ~~Περιθάλψης των Παικτι-~~  
~~μένων και για την προσφορά φτηνής στέγης στα χαμηλότερα εισοδημα-~~  
~~τικά στρώματα.~~ <sup>για την δημιουργία νέων</sup> ~~Κέντρων~~ <sup>Παιδικών</sup> ~~Χαράς~~  
Θα εργαζόμαστε ~~για να καθιερωθούν συνοικιακές αγορές.~~

Εέρουμε πως όλ' αυτά ενδιαφέρουν άμεσα την γυναίκα, <sup>και</sup> εργαζόμενη και  
οικιοκυρά, σαν μητέρα και στοργική κόρη. ~~Ο υποψήφιος Δήμαρχος μας~~  
~~και ο Συνδυασμός~~ <sup>Εμείς</sup> ~~θα δώσουμε~~ <sup>θα δώσουμε</sup> και ο Συνδυασμός ~~θα δώ-~~  
~~σει~~ <sup>προσφέρουμε</sup> ~~βάρος~~ <sup>νέα</sup> στην αναβάθμιση της πολιτιστικής ζωής της Λεμεσού. Θα  
εμφυσησούμε ~~νέα~~ <sup>πνοή</sup> και ποιότητα, <sup>στις</sup> πολιτιστικές εκδηλώσεις και θα  
τις επειτείνουμε, θα προσφέρουμε πολιτισμένη ψυχαγωγία στήνοντας  
~~έτσι~~ φραγμό στα υποπροϊόντα της τέχνης, που μας βομβαρδίζουν δια-  
βρώνοντας την οικογένεια.

Εέρουμε πως πρώτη εσύ, γυναίκα, εργαζόμενη κι' οικιοκυρά, αντιδράς  
και άγανακτείς για την άθλια κατάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα  
η πόλη μας από πλευράς καθαριότητας.

Θα πάρουμε δραστηνά μέτρα για την αναδιοργάνωση της όλης υπηρεσίας  
καθαριότητας του Δήμου και την αποτελεσματικότητα της προσφοράς της,  
τόσο στην παραλιακή, τουριστική ζώνη όσο και στις λαϊκές συνοικίες.

Οι υποψήφιοι μας θα ρηθούν τον ρόλο του <sup>φοροεισπράτορα.</sup> ~~φοροεισπράτη.~~ Θα θέσουν τέρ-  
μα στο σημερινό καθεστώς της συνεχούς αύξησης των φόρων, που

βαρύνουν κυρίως τις τσέπες των εργαζομένων. Οι φόροι μπορούν και πρέπει να ~~μετρωθούν και ο Δήμος να στραφεί προς άλλες κατευθύνσεις~~ <sup>παραπομπών και να μειωθούν ακόμη και τα χαμηλά εισοδήματα</sup> για τα οικονομικά του, ~~σφάλματα και τις περιπτώσεις~~ <sup>σφάλματα και τις περιπτώσεις</sup> αδικιών.

Ψηφίζοντας τον υποψήφιο Δήμαρχο **ΠΑΝΙΚΟ Κ. ΠΑΘΟΝΙΔΗ** και τον Συμβουλισμό ~~μας~~ <sup>μας</sup> δεν θα ψηφίσετε απλώς υποσχέσεις αλλά πρόσωπα, που απεδεδειγμένα, με την προσωπικότητα τους, την πείρα τους, τις γνώσεις τους και την διάθεση τους γι' ανιδιοτελή προσφορά είναι σε θέση να δώσουν στην Λεμεσό μια νέα όψη, ~~έτσι πιο ανθρώπινο πρόσωπο!~~ <sup>μια νέα τσού!</sup>